Звіт про діяльність Громадської ради при ДМС
за 2018-2020 роки

Громадська рада є постійно діючим колегіальним виборним консультативно-дорадчим органом, утвореним у відповідності з Постановою Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 № 996 для забезпечення участі громадян в управлінні державними справами, здійснення громадського контролю за діяльністю органів виконавчої влади, налагодження ефективної взаємодії зазначених органів з громадськістю, врахування громадської думки під час формування та реалізації державної політики. У своїй діяльності громадська рада керується Конституцією та законами України, указами Президента України і постановами Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції та законів України, актами Кабінету Міністрів України, а також власним Положенням.
На виконання вищезазначеної Постанови Кабінету Міністрів України наказом ДМС від 18.01.2018 № 13 затверджено склад Громадської ради при ДМС (далі - Громадська рада).
 Шляхом голосування було визначено персональний склад Громадської ради- 19 осіб.
  Головою Громадської ради було обрано Кошеля Юрія Петровича – консультанта редакції газети «Юридическая практика».
Cекретарем Громадської ради обрано Єременко Оксану Олександрівну – представника ДМС.
 На офіційному веб-сайті ДМС розміщено інформацію про діяльність Громадської ради у спеціально створеній окремій рубриці «Консультації з громадськістю». 
За два роки Громадською радою проведено 6 засідань очно та  
2 дистанційно.
На засіданнях Громадської ради було розглянуто низку важливих питань, у тому числі:
· «система внутрішнього контролю ДМС щодо захисту персональних даних»
· «стратегія відновлення цілісності України і деокупації Донбасу. «Механізм малих кроків»
· «публічне звітування Голови ДМС Соколюка М.Ю. щодо прогресу в реалізації антикорупційних ініціатив до Міжнародного дня боротьби з корупцією» 
· обговорення проекту наказу МВС «Про затвердження Умов оплати праці працівників центрів соціальної інтеграції біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту, Державної міграційної служби України»
· обговорення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Типового положення про пункт тимчасового перебування іноземців та осіб без громадянства, які незаконно перебувають в Україні».
Зокрема, проведено 2 заочних опитування (голосування) членів Громадської ради:
· 15.05.2019 проведено заочне опитування (голосування) членів Громадської ради при Державній міграційній службі України стосовно надання пропозицій щодо тематики проведення  «круглого столу».
· у вересні 2019 року проведено заочне опитування (голосування) членів Громадської ради при Державній міграційній службі України з питань щодо проекту положення про Громадську раду при Державній міграційній службі України.
11 липня 2018 року члени Громадської ради при Державній міграційній службі України взяли участь у розширеному засіданні Громадської ради при МВС на якому підвели підсумки громадських обговорень Стратегії деокупації Донбасу «Механізм малих кроків».
23 травня 2019 року в Центрі підвищення кваліфікації Інституту післядипломної освіти Київського національного університету імені Т.Шевченка відбулися навчання за професійною програмою підвищення кваліфікації для працівників Державної міграційної служби України щодо міграційних процесів в Україні.
У рамках навчань для 45 фахівців Міграційної служби та 4 членів Громадської ради при ДМС було проведено круглий стіл на тему «Міграційні процеси: виклики та ризики».
Загалом, під час навчань були розглянуті наступні питання:
· Соціальні аспекти системи захисту біженців в Україні (Гуржій Наталія, Благодійний фонд «Рокада»);
· Проблеми паспортизації на окупованих територіях (Поєдинок Ольга, 
ГО «Студія сучасного права»);
· Міжнародні регламенти в сфері міграційних відносин (Дрозд Ірина, ГО «Асоціація цифрової освіти»).
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