ПРОТОКОЛ № 2
другого засідання ініціативної групи з підготовки 
установчих зборів з формування Громадської ради при 
Державній міграційній службі України

04.02.2021, 14.00

Місце проведення: онлайн зустріч
Реєстрацію учасників онлайн розпочато о 14.00.
Закінчено о 14.05.
Початок установчих зборів о 14.05.
Присутні:
Члени ініціативної групи з підготовки Установчих зборів для формування Громадської ради при ДМС (далі — Ініціативна група), відповідно до наказу ДМС від 10.05.2018 р. № 112, у кількості – 6 осіб.
Члени Ініціативної  групи запропонували продовжити процес обрання складу Громадської ради при ДМС (який почався першого кварталу 2020 року,  але був припинений у зв’язку  із запровадженням в Україні карантину  з метою недопущення поширення короновірусної інфекції COVID-19 та відповідно до затверджених Урядом законів) без оновлення документів представників інститутів громадянського суспільства. 
ГОЛОСУВАЛИ:
«за»-одноголосно
УХВАЛИЛИ:
Продовжити процес обрання нового складу Громадської ради при ДМС, зарахувавши лише ті документи від представників інститутів громадянського суспільства, які були подані відповідно до встановлених термінів з метою участі в установчих зборах для формування складу Громадської ради при ДМС (https://dmsu.gov.ua/diyalnist/konsultaczij-z-gromadskistyu/zasidannya-gr/6724.html).

Голова ініціативної групи Кошель Ю.П. розпочав друге засідання Ініціативної групи із ознайомлення присутніх про результати прийому документів поданих інститутами громадянського суспільства з метою участі в установчих зборах для формування Громадської ради при ДМС. Так, голова Ініціативної групи, повідомив що станом на 25 лютого 2020 року інститутами громадянського суспільства подано 10 пакетів документів.
Під час засідання членами Ініціативної групи було розглянуто 10 пакетів документів.
ГОЛОСУВАЛИ:
«за»- одноголосно
УХВАЛИЛИ:
Допустити до участі в установчих зборах для формування Громадської ради при ДМС 10 представників інститутів громадянського суспільства.
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