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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до  Типового положення про пункт тимчасового перебування іноземців та осіб без громадянства, які незаконно перебувають в Україні»

Мета: метою проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Типового положення про пункт тимчасового перебування іноземців та осіб без громадянства, які незаконно перебувають в Україні» (далі – проект) є нормативно-правове врегулювання строків та умов утримання іноземців та осіб без громадянства в пунктах тимчасового перебування іноземців та осіб без громадянства, які незаконно перебувають в Україні (далі – ПТПІ).

         1. Підстава розроблення проекту акта
Проект розроблено Державною міграційною службою з метою приведення Типового положення про пункт тимчасового перебування іноземців та осіб без громадянства, які незаконно перебувають в Україні, затвердженого  постановою Кабінету Міністрів України від 17 липня 2003 р. № 1110 «Про затвердження» у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 8 лютого 2012 р. № 70 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 17 липня 2003 р. № 1110» у відповідність із Законом України від 3 жовтня 2017 року № 2147-VIII «Про внесення змін до Господарського процесуального кодексу України, Цивільного процесуального кодексу України, Кодексу адміністративного судочинства України та інших законодавчих актів».

	2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Прийняття проекту дозволить врегулювати строки та умови утримання іноземців та осіб без громадянства в ПТПІ.

	3. Суть проекту акта
Проектом пропонується внесення змін до пунктів 5, 11, 12, 15, 20 Типового положення про пункт тимчасового перебування іноземців та осіб без громадянства, які незаконно перебувають в Україні, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 липня 2003 р. № 1110 «Про затвердження Типового положення про пункт тимчасового перебування іноземців та осіб без громадянства, які незаконно перебувають в Україні» у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 8 лютого 2012 р. № 70 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 17 липня 2003 р. № 1110».

4. Правові аспекти
Правовими підставами розробки проекту є: Закон України від 3 жовтня 2017 року № 2147-VIII «Про внесення змін до Господарського процесуального кодексу України, Цивільного процесуального кодексу України, Кодексу адміністративного судочинства України та інших законодавчих актів».
Нормативно-правові акти, які діють у цій сфері суспільних відносин:
Кодекс адміністративного судочинства України;
Закон України «Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства»;
постанова Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 р. № 360 «Про затвердження Положення про Державну міграційну службу України»;
постанова Кабінету Міністрів України від 17 липня 2003 р. № 1110 «Про затвердження Типового положення про пункт тимчасового перебування іноземців та осіб без громадянства, які незаконно перебувають в Україні» у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 8 лютого 2012 р. № 70 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 17 липня 2003 р.   № 1110». 
Реалізація акта не потребує внесення змін до чинних чи розроблення нових актів.
	Постанова не стосується прав і обов’язків громадян.
Реалізація постанови не потребуватиме внесення змін до чинних відомчих актів.

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація постанови не потребуватиме додаткових фінансових витрат з Державного бюджету України на утримання ПТПІ, їх фінансування здійснюється за рахунок видатків, що передбачено державною програмою 1004020 «Забезпечення виконання завдань та функцій у сфері громадянства, імміграції та реєстрації фізичних осіб».

6. Прогноз впливу
Реалізація проекту дозволить привести Типове положення про пункт тимчасового перебування іноземців та осіб без громадянства, які незаконно перебувають в Україні, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 липня 2003 р. № 1110 у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 8 лютого 2012 р. № 70 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 17 липня 2003 р. № 1110» у відповідність до Закону України         від 3 жовтня 2017 року № 2147-VIII «Про внесення змін до Господарського процесуального кодексу України, Цивільного процесуального кодексу України, Кодексу адміністративного судочинства України та інших законодавчих актів», зокрема врегульовує строки та умови утримання іноземців та осіб без громадянства в ПТПІ.
Настання негативних наслідків не вбачається.

6¹. Стратегічна екологічна оцінка
[bookmark: _GoBack]	Постановою не затверджується документ державного планування.

7. Позиція заінтересованих сторін
Реалізація проекту не матиме впливу на ключові інтереси заінтересованих сторін та інтереси окремих верств (груп) населення, об’єднаних спільними інтересами, суб’єктів господарювання тощо.
Проект не стосується питань розвитку адміністративно-територіальних одиниць.
Проект не стосується питань соціально-трудової сфери та сфери наукової та науково-технічної діяльності.
8. Громадське обговорення
Проект буде розміщено на офіційному сайті ДМС для громадського обговорення.

9. Позиція заінтересованих органів
Проект потребує погодження з Міністерством фінансів України, Міністерством економічного розвитку і торгівлі України, Службою безпеки України, Адміністрацією Державної прикордонної служби України та Уповноваженим Верховної Ради України з прав людини.

10. Правова експертиза
Проект після погодження заінтересованими органами буде подано на правову експертизу до Міністерства юстиції України.

11. Запобігання дискримінації
У проекті відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.
Громадська антидискримінаційна експертиза не проводилася.

11¹. Відповідність принципу забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків
	У проекті відсутні положення, які не відповідають принципу забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.

12. Запобігання корупції
У проекті відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією.
Громадська антикорупційна експертиза проекту акта не проводилася.	

13. Прогноз результатів
Прийняття акту дозволить привести Типове положення про пункт тимчасового перебування іноземців та осіб без громадянства, які незаконно перебувають в Україні, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 липня 2003 р. № 1110 у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 8 лютого 2012 р. № 70 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 17 липня 2003 р. № 1110» у відповідність до Закону України          від 3 жовтня 2017 року № 2147-VIII «Про внесення змін до Господарського процесуального кодексу України, Цивільного процесуального кодексу України, Кодексу адміністративного судочинства України та інших законодавчих актів», зокрема врегулювати строки та умови утримання іноземців та осіб без громадянства в ПТПІ.

Голова Державної міграційної 
служби України                                                                              М.Ю. Соколюк
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