Звіт про результати проведення публічного громадського обговорення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 7 травня 2014 р. № 153»
З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості з 15 січня до 31 березня 2015 року Державною міграційною службою України (далі - ДМС України) проведено публічне громадське обговорення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 7 травня 2014 р. № 153» (далі - проект постанови).
Проект було розроблено ДМС з метою приведення у відповідність до Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус» постанови Кабінету Міністрів України від 7 травня 2014 р. № 153 «Про затвердження зразка бланка, технічного опису та Порядку оформлення, видачі, обміну, пересилання, вилучення, повернення державі, знищення посвідчення особи без громадянства для виїзду за кордон з безконтактним електронним носієм».
Обговорення проекту постанови завершено 31 березня 2015 року, зауважень та пропозицій до згаданого нормативно-правового акта від заінтересованих центральних органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, неурядових, громадських організацій та громадян не надходило, окрім зауважень Міністерства фінансів України, які враховані у робочому порядку.
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