ПУБЛІЧНИЙ ЗВІТ ЗА ПІДСУМКАМИ РОБОТИ У 2017 РОЦІ

 НАЧАЛЬНИКА УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ МІГРАЦІЙНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ В ЧЕРНІГІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ 
КСЕНІЇ ЛУК’ЯНЕЦЬ

2017 рік ознаменувався для України  подією історичного значення - 17 травня — в Європарламенті було підписано законодавчий акт щодо запровадження безвізового режиму для громадян України.
    
     Цієї визначної події чекала вся Україна, втім їй передувала низка заходів та завдань Плану дій щодо лібералізації візового режиму Європейського союзу для України, які покладені саме на Державну Міграційну службу.

Одним з основних напрямків в роботі стала також реалізація «Стратегії реформування системи МВС на 2017-2020 роки», пріоритетами розвитку якої є взаємодія елементів системи:
- «Безпека» 
- «Захист» 
- «Пріоритет прав людини»  
- «Безпечне та вільне пересування» 
- «Зручний сервіс» 
- «Фаховий персонал». 

Відтак, стратегічними цілями  УДМС України в Чернігівській області у 2017 році  були:

- повна автоматизація в територіальних підрозділах, яка призвела до  остаточного запровадження біометричних паспортів, а саме паспорта громадянина України для виїзду за кордон та паспорта громадянина України у формі ІД-картки у всіх 24 територіальних підрозділах області;
- вдосконалення процесу оформлення і видачі паспорта громадянина України у формі ІД-картки із застосуванням засобів Єдиного демографічного реєстру;
- підвищення якості  надання адміністративних послуг та створення умов їх надання за Європейськими стандартами;

- стандартизація операційних процедур щодо оформлення паспортних документів;

-   посилення профілактичної роботи, здійснення міграційного контролю на території обслуговування, виявлення та повернення незаконних мігрантів, налагодження ефективної взаємодії з правоохоронними органами області.

Державною міграційною службою України були проведені масштабні зміни та нововведення щодо виконання нашою державою умов для інтеграції в Євросоюз, однією із них було запровадження біометричних паспортів ще у другому півріччі 2014 року. 

          В результаті чого, в Управлінні Державної міграційної служби України було запроваджено:


          - Січень 2015 року – оформлення і видача паспорта громадянина України, що містить безконтактний електронний носій із біометричними даними власника документа -  у обласному апараті Управління, Деснянському, Новозаводському райвідділах, Менському  районному секторі   та Ніжинському міському відділі.
         - Січень 2016 року -  оформлення і видача паспорта громадянина України у формі ІД-картки. До того, упродовж 2016 року було запроваджено оформлення біометричних документів  ще у 4-ох підрозділах: Прилуцький МВ, Бахмацький РС, Козелецький РС, Новгород-Сіверський РС. 
        - Квітень 2017 року – в усіх 24-ох територіальних підрозділах завершено процес запровадження оформлення біометричних паспортів, як закордонних так і внутрішніх, тоді як на початок 2017 року ці послуги надавали - 8.



Для поліпшення умов надання адміністративних послуг УДМС України в Чернігівській області проведено ряд заходів в усіх напрямках:

- проведення капітальних та поточних ремонтів приміщень Управління та територіальних підрозділів;

- оновлення матеріально-технічної бази та програмного забезпечення;

- підключення комп’ютерної техніки зокрема автоматизованих робочих місць та багатофункціональних пристроїв;


- масштабні навчання працівників територіальних підрозділів щодо надання адміністративних послуг з оформлення біометричних документів;


- поліпшення рівня якості та забезпечення комфортних умов надання адміністративних послуг.

Так, упродовж звітного періоду проведено поточний ремонт приміщення та капітальний ремонт фасаду будівлі обласного апарату та поточні ремонти у 5 територіальних підрозділах Управління, а саме:

- Деснянському та Новозаводському районних відділах у м. Чернігові;

- Прилуцькому міському відділі;

- Сосницькому і Чернігівському районних секторах.

При цьому слід зазначити, що прийом громадян на час ремонту не припинявся.

Введено в дію 18 Автоматизованих робочих місць (АРМ) для оформлення  біометричних документів, що становить 51 % від загальної кількості,  адже упродовж 2015-2016 років було установлено 17 таких комплектів.

Запровадження сучасних технологій потребувало спеціального  навчання працівників, тому всі фахівці територіальних підрозділів, які безпосередньо залучені до процесу надання адміністративних послуг - оформлення та видача  біометричних документів, пройшли навчання-тренінги з технічного обслуговування, знання нормативної бази, етики спілкування, правил комунікації, клієнтоорієнтовності персоналу.


Протягом 2017 року у шістьох терпідрозділах виконувалась   «Комплексна програма з реалізації міграційної політики у територіальних підрозділах УДМС України в  Чернігівській області на 2016-2017 роки», яку було прийнято органами місцевого самоврядування. Так, кошти  на соціально-культурний розвиток регіону надійшли до Борзнянського, Городнянського, Корюківського, Куликівського, Семенівського та Срібнянського районних секторів.
Паспортна робота
У зв’язку з запровадженням безвізового режиму, у другій половині 2017 року суттєво зріс попит на адміністративну послугу з оформлення біометричних паспортів громадянина України для виїзду за кордон. 

В  Управлінні та територіальних підрозділах було оформлено  майже у два рази  більше документів ніж у 2016-му. 

 Зокрема у 2017:
· 58 496 - закордонних паспортів;

· тоді як у 2016 -  29 804   закордонних паспортів, що на 28 692 більше ніж за минулий період.
      
Втім таке  підвищення попиту на оформлення паспорта громадянина України для виїзду за кордон зумовлене не лише прийняттям безвізового режиму з Європейським союзом, а й доступністю отримання цієї адміністративної послуги.
 З 11 квітня адміністративну послугу з оформлення паспорта   громадянина України для виїзду за кордон та паспорту у формі ІД-картки  можна отримати в усіх  24 територіальних підрозділах міграційної служби Чернігівщини.
 
Варто зазначити, що з метою удосконалення умов надання адміністративних послуг населенню, упродовж 2017 року на офіційному веб-сайті ДМС України створено нові онлайн-сервіси:

· Перевірка стану оформлення документів
· Електронна черга
· Платіжні реквізити
· Перевірка недійсних документів
· Електронна приймальня
· Перевірка транслітерації
· Органи реєстрації 

Також розділені між собою етапи оформлення та видачі паспортів, первинна консультація. На кінець 2016 року поступово час процедури оформлення заяви-анкети, зняття відбитків пальців та фотографування було зменшено з  30 до 20 хвилин (без врахування часу консультування). 

В 2017 році на одного відвідувача витрачається не більше 15 хвилин,  в день оформлюють паспорти громадянина України для виїзду за кордон в середньому 50 чоловік з  використанням  тільки  однієї  бази  ЄІАС УМП. Так, в цілому, у 2017 році стан та умови обслуговування громадян щодо процедури оформлення біометричних документів  поліпшився    порівняно з  2016  роком.

Найбільше навантаження по області з оформлення паспорта громадянина України для виїзду за кордон припало на такі територіальні  підрозділи: 
- Обласний апарат Управління, 
- Новозаводський і  Деснянський районні відділи в м. Чернігові,

- Прилуцький і Ніжинський міські відділи, 

- Менський районний сектор.

   
Відтак, за надання адміністративних послуг населенню УДМС України в Чернігівській області до місцевих бюджетів  у  2017 році перераховано 
– 21 289 659,45 грн, що у 2,5 раза більше ніж у 2016-му році.

Загалом протягом 2017 року було:
· видано 44 283 закордонних паспорта, протягом 2016 – 29 695;
· надано 195 дозволів на виїзд на постійне місце проживання за кордон;
· прийнято 45 матеріалів на повернення на постійне місце проживання в  Україну. 

Одним з важливих напрямків роботи УДМС України в Чернігівській області є оформлення і видача паспорта громадянина України у формі ІД-картки із застосуванням засобів Єдиного державного демографічного реєстру, який характеризується як зручний і безпечний документ.

Так, протягом 2017 року територіальними підрозділами Управління оформлено 30 602 паспортів громадянина України у формі ІД-картки, з яких: 
-  4673 – термінових (що складає 15% від загального обсягу);

-  25 929 – регламентованих.

Слід зауважити, що упродовж вересня-грудня 2017 року представники усіх 24-ох територіальних підрозділів міграційної служби Чернігівщини проводили інформаційно-роз’яснювальну кампанію щодо документування населення паспортом громадянина України у формі  ІД-картки по досягненні 14-річного віку у загальноосвітніх навчальних закладах регіону. 


У рамках заходу зустрічалися відбувалися  не лише з вихованцями шкіл та ліцеїв, гімназій і профтехучилищ, а й із їхніми батьками. Окремо проводили наради з керівниками загальноосвітніх навчальних закладів області.

Крім того:
- вклеєно 28 182 фотокарток до паспорта громадянина України по досягненню 25- та 45-річного віку;

- оформлено 787 паспортів громадянина України особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території України та зони проведення АТО, із них:
1. 662 - АТО.

2. 125 - Крим.

- вклеєно 935 фотокарток до паспорта громадянина України особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території України та зони проведення АТО, зокрема:

1. 727- АТО.

2. 208 – Крим.
Робота сектору з питань громадянства

До сектору з питань громадянства Управління упродовж року надійшло 520 справ з питань набуття громадянства України, що на 60% більше  ніж у 2016 році.

467-ми особам оформлено набуття та встановлення належності до громадянства України, що на 61% більше ніж у 2016 році  - 283.

У 2017 році Указами Президента України до громадянства України прийнято 10 осіб. 

Загалом у 2017 році до ДМС України було надіслано 29 справ про прийняття до громадянства України.
Робота відділу обліку та моніторингу інформації 
про реєстрацію місця проживання
 До відділу від територіальних підрозділів області за 2017 рік надійшло 138 422 талонів та відомостей про реєстрацію/зняття з реєстрації місця проживання/ перебування фізичних осіб (за 2016 рік –  139 794); 
У відділі виконано 114 633 письмових запитів, що надійшли від правоохоронних органів, органів державної влади, підприємств, установ, організацій, закладів, фізичних осіб щодо доступу до персональних даних (за  2016 рік – 76 364).
Працівниками УДМС України в Чернігівській області із залученням співробітників територіальних підрозділів, згідно із затвердженим керівником Управління графіком, було проведено перевірки стану дотримання вимог чинного законодавства України з питань здійснення делегованих ДМС повноважень щодо реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання/перебування фізичних осіб в Україні у органах реєстрації.

Загалом за 2017 рік перевірено 245 виконавчих органів сільських, селищних, міських рад, сільських голів (у разі якщо відповідно до закону виконавчий орган сільської ради не утворено).              
 

За їх результатами було надано рекомендацій (пропозицій) щодо покращення роботи органу реєстрації у сфері реалізації права фізичних осіб на свободу пересування, доведено виявлені  порушення у вказаній сфері, визначено шляхи їх усунення.
Робота з іноземними громадянами
Одним із пріоритетних напрямків роботи Управління протягом року була робота з виявлення, запобігання та протидії нелегальній міграції, іншим порушенням законодавства України в міграційній сфері, та притягнення порушників до відповідальності згідно з чинним законодавством.

Так, упродовж 2017 року у напрямку роботи з протидії нелегальній міграції було:

- прийнято 166 рішень про примусове повернення з України іноземців, що на 68 більше  порівняно з аналогічним періодом, в 2016 році - 98.
- прийнято 17 рішень щодо заборони подальшого в’їзду іноземців в Україну (за аналогічний період 2016 року – 29).

-  винесено 19 постанов про видворення в примусовому порядку за межі території України нелегальних мігрантів (в 2016 - 36, з яких 25 – були розміщені до ПТПІ іншими територіальними органами ДМС);

- примусово видворено 13 осіб (по 1 особі - Грузія, РФ, Киргизстан, Пакистан та 9 осіб - СРВ), в 2016 – 22 за рахунок розміщення до ПТПІ іншими територіальними органами ДМС.
Співробітники відділу у справах іноземців та осіб без громадянства Управління, протягом останнього року налагодили співпрацю з правоохоронними органами області. Постійно здійснюється вичерпний обмін інформацією, завдяки цьому відбувається швидке реагування на затримання правопорушників міграційного законодавства. Було підписано Комплексний план взаємодії з правоохоронними органами області та органами виконавчої влади з питань протидії нелегальній міграції на 2017 рік.
У  напрямку роботи з протидії нелегальній міграції та усім незаконним міграційним процесам на території області фахівці УДМС України в області спільно з представниками ГУНП, Управління патрульної поліції в місті Чернігів, Управління Служби безпеки, Державної прикордонної служби в області провели низку міжвідомчих  профілактичних заходів, операцій та відпрацювань:
1) «Мігрант» (з 14.03.2017 по 05.04.2017);
2) «Євробачення-2017» (з 09.05.2017 по 13.05.2017);

3) «Ринок-2017» (з 13.07.2017 по 23.07.2017);

4) «Мігрант» за ініціативою ГУНП (з 20.07.2017 по 31.08.2017);

5) «Мігрант» (з 16.10.2017 по 24.12.2017).

Щодо адміністративної практики, то за порушення законодавства про правовий статус іноземців (за ст.203 ч.1 КУпАП) притягнуто 564 особи, що на 102 протоколи більше, порівняно з аналогічним періодом 2016 року. Також до адміністративної відповідальності за порушення законодавства про правовий статус іноземців було притягнуто: 
1) за ст.204 КУпАП - 3 громадянина України ( в 2016 – 4);
2) за ст. 205 КУпАП - 90 осіб (в 2016 – 111);
3) за ст. 206 КУпАП – 1 особа (в 2016 – 0).

Станом на 31 грудня  2017   року на території Чернігівської області проживає  6936 іноземних громадян ( у 2016 році -  6379)

Відділом  у справах іноземців та осіб без громадянства у напрямку роботи щодо документування іноземних громадян надано послуг:

· дозволів на імміграцію  541 особі (2016р. - 540);

· документовано іноземців та осіб без громадянства  посвідкою на постійне проживання  – 751  (2016р. - 798); 
· документовано іноземців та осіб без громадянства  посвідкою на тимчасове проживання   - 271 (2016р. - 274);  

· Оформлено спеціальних дозволів на в’їзд іноземців або ОБГ на тимчасово окуповану територію України та виїзд з неї 46 (2016р. - 46);  
· Надійшло 472 заяви щодо продовження строку перебування іноземців та ОБГ  (2016 р. – 585).
У сфері шукачів захисту та соціальної інтеграції
Протягом звітного періоду із заявою про визнання біженцем або особою, яка потребує додаткового захисту звернулось 33 іноземця, з них 27 -  на момент звернення перебували в Чернігівському ПТПІ, а 6 осіб - громадян Російської Федерації було доставлено Чернігівським прикордонним загоном, оскільки під час перетину кордону звернулись до посадової особи Державної прикордонної служби з відповідними заявами. 
Серед  шукачів притулку громадяни:

Народної Республіки Бангладеш – 5, Вірменія – 1,  Гамбія – 1, Еритрея -1, Ємен -1, Ізраїль – 1, Індія – 3, Іран – 1, Камерун – 3, Пакистан – 1, Російська Федерація – 7 , Таджикистан – 1, Узбекистан – 6.
У територіальних підрозділах, особливо у прикордонних районах, було приділено пильну увагу до налагодження чіткої взаємодії з працівниками прикордонного відомства, іншими правоохоронними органами щодо проблем біженців або осіб, які потребують додаткового захисту та своєчасного інформування співробітників Управління про звернення вказаної категорії громадян і особливо дітей, розлучених із сім’єю. 
Кадрова робота
З метою добору осіб, здатних професійно виконувати посадові обов’язки у 2017 році проведено 14 конкурсів на зайняття вакантних посад державної служби, призначено 36 осіб, з них за конкурсом – 32.  
За аналогічний період 2016 року було призначено 17 осіб.
Переважна більшість державних службовців – кваліфіковані фахівці,   89 % від загальної кількості мають повну вищу освіту, чотири мають освітньо-кваліфікаційний рівень магістра за спеціальністю «Державна служба». 
У 2017 році підвищили кваліфікацію 133 державних службовців, з них категорії Б – 95 особи, категорії В – 38, у тому числі за професійними програмами 26 осіб, за програмами спеціалізованих короткострокових навчальних курсів - 45, за програмами тематичних короткострокових навчальних семінарів/тренінгів - 62. Підвищили кваліфікацію у  2014 році -15, 2015 році – 20, 2016 році - 73.
Робота відділу бухгалтерської служби та фінансово-ресурсного забезпечення
Управління Державної міграційної служби України в Чернігівській області є бюджетною установою і фінансування на її утримання здійснюється винятково за рахунок коштів державного бюджету.
Законом України «Про Державний бюджет України на 2017 рік» для УДМС України в Чернігівській області були передбачені видатки за кодом програмної класифікації видатків 1004020 «Забезпечення виконання завдань та функцій у сфері громадянства, іміграції та реєстрації фізичних осіб» в сумі 23 848 800,00 грн з них: 

- КЕКВ 2110 «Оплата праці» - 15  331 500,00  грн;
- КЕКВ 2120 «Нарахування на оплату праці» – 3 339 000,00 грн;

- КЕКВ 2210 «Предмети, матеріали, обладнання, інвентар» 1 146 200,00 грн;

- КЕКВ 2240 «Оплата послуг (крім комунальних)» - 2 282 500,00 грн;

-КЕКВ 2270«Оплата комунальних послуг та енергоносіїв» – 1 208 000,00 грн;
- КЕКВ 3130 «Капітальний ремонт» - 400 300,00 грн;

- КЕКВ 5000  «Інші видатки» –141 300,00 грн.
Майже 83% бюджетних коштів використано на виплату заробітної плати з нарахуваннями та оплату комунальних платежів.
Загалом виконання державного бюджету за 2017 рік становить 98,6%.
Завдяки діям персоналу за надання адміністративних послуг населенню до місцевих бюджетів перераховано  у 2017 – 21 289 659,45 грн, що у 2,5 раза більше ніж у попередньому році.

Інформаційні технології

У 2017 році в Управлінні підключено 18 Автоматизованих робочих місць (АРМ) для оформлення біометричних документів, що становить 51 % від загальної кількості,  з них:

      - 17  -  у територіальних підрозділах;

      - 1 - у відділі обліку та моніторингу інформації про реєстрації місця проживання УДМС України в Чернігівській області.


Наприкінці 2017 року додатково отримано 21 АРМ.
У січні 2017 року також було отримано 65 одиниць комп’ютерної техніки (комп’ютер + багатофункціональні пристрої).

Техніку було розподілено та встановлено таким чином:
· 7 back-office в Управлінні ДМС України в Чернігівській області;

· 31 back-office у територіальних підрозділах;

· 27 використовуються як персональні комп’ютери в Управлінні ДМС України в Чернігівській області.

До відділу документального забезпечення та архівної роботи надійшло 677 звернень  від громадян. 
Найбільше заяв було розглянуто з питань: 
· отримання паспорта громадянина України для виїзду за кордон – 443  (65%), 
· паспортної роботи – 33 (4%),

· громадянства – 92 (13%),

· імміграції – 63 (9%), 

· з питань шукачів притулку в Україні – 25 (3%),

-  та інших питань – 21 (3%). 

З  9 жовтня 2017 у відділі запроваджено систему електронного документообігу «Мегаполіс».
Претензійна та правова  робота
        У звітному періоді до УДМС України в Чернігівській області надійшло 36 позовів (у 2016 році – 30 позовів): 34 (94%) – адміністративні; 2 (6%) – цивільні. 

        Адміністративні справи за позовами до Управління та його територіальних підрозділів можна розподілити за категоріями: з питань шукачів захисту – 26 (75%), з питань постійного та тимчасового проживання в Україні іноземців та осіб без громадянства – 4 (11%), з питань оформлення та видачі документів, що підтверджують громадянство України та посвідчують особу – 2 (7%), справи про адміністративні правопорушення – 2 (7%).

У 2017 році УДМС України в  Чернігівській області подано 54 позови, всі з яких є адміністративними, з них:
- 23 – про примусове видворення іноземців та осіб без громадянства;

- 31 – про продовження строку затримання  іноземців та осіб без громадянства.  


У звітному періоді за участю Управління у процесуальному статусі відповідача судами всього розглянуто 32 справи з них:
 - 19 - на користь Управління (18 – адміністративних справ, 1 – цивільна);
 - 8 - не на користь Управління, всі з яких адміністративні;
 - 5 - залишено без розгляду (4 - адміністративні справи, 1 - цивільна).

Зв’язки з громадськістю та засобами масової інформації
За 12 місяців 2017 року на офіційному сайті Державної міграційної служби України розміщено 100  інформаційних матеріалів про діяльність УДМС України в Чернігівській області (у 2016 – 101). На Чернігівському місцевих Інтернет-порталах  Gorod.cn.ua, Високий Вал, Час, Че-лайн розміщено 16 інформаційних матеріалів. 

         У засобах масової інформації розміщено   55 матеріалів (у 2016 – 55).  Зокрема:

        - друковані ЗМІ області       
-   28 статей;

        - радіокомпанії                      
-   11 сюжетів;

        - на телебаченні записано - 16 роликів,  що транслювалися на Чернігівському  обласному телебаченні та на місцевих каналах «Новий Чернігів» і «Дитинець», ПАТ «Національна суспільна телерадіокомпанія України», Новгород-Сіверська ТРК «Сіверська».

         За 12 місяців 2017 року на телефонну «гарячу лінію» Управління надійшло 6867 звернень громадян, тоді як у 2016 - 5839. 

         Зростання кількості звернень на «гарячу лінію» зумовлене високим попитом на оформлення біометричних паспортів громадянина України для виїзду за кордон у зв’язку з легалізацією безвізового режиму з ЄС для України. 

        Найчастіші питання, що турбували громадян – оформлення та отримання паспорта громадянина України для виїзду за кордон з електронним безконтактним носієм,  оформлення паспорта громадянина України у формі ІД-картки.
Підсумувавши викладене, основними досягненнями 2017 року УДМС України в Чернігівській області вважаю:

1. Дотримання пріоритетів реалізації «Стратегії реформування системи МВС на 2017-2020 роки» у всіх напрямках роботи.
2. Остаточне завершення запровадження оформлення біометричних документів  у всіх 24 підрозділах області.
3. Створення сучасних європейських умов надання адміністративних послуг населенню шляхом проведення поточних ремонтів, додаткового встановлення автоматизованих робочих місць,  комп’ютерної техніки, програмного забезпечення у 72% територіальних підрозділів Управління.
4. Збільшення надходжень за надання адміністративних послуг до місцевих бюджетів, що зросли у 2,5 раза порівняно із 2016 роком.
5. Не допущено порушень міграційного законодавства з боку іноземних громадян завдяки злагодженій роботі фахівців Управління.
6. Стосовно іноземних громадян-порушників за позивними заявами на користь Управління судами області винесено 98 % позитивних рішень.
7. Зусиллями наполегливої роботи персоналу Управління органам місцевого самоврядування у 35% районів області прийнято місцеву комплексну програму з надання матеріальної допомоги районним підрозділам міграційної служби.
Пріоритетні напрямки роботи на 2018 рік
· Облаштування приміщень для поліпшення рівня якості та забезпечення комфортних умов надання адміністративних послуг;
· Відкриття нового приміщення «Паспортного центру» в обласному Управлінні;
· Автоматизація процесів, стандартизація операційних процедур з оформлення паспортних документів;
· Покращення взаємодії з Центрами надання адміністративних послуг області;
· Запобігання та виявлення корупції шляхом підвищення рівня прозорості;
· Переведення архіву паперових документів в електронну форму;
· Впровадження електронних сервісів;
· Покращення взаємодії з міжнародними організаціями, правоохоронними органами у сферах міграції;
· Підвищення кваліфікації працівників.
